

Дошкольный возраст является началом трудового воспитания ребенка. Именно в этот период жизни он впервые начинает испытывать потребность к самостоятельной деятельности.

Вот и наступила золотая осень. На нашем участке образовался разноцветный ковер из листьев. Мы с ребятами организовали уборку опавших листьев, цветов на клумбе. Дети с радостью принялись за дело, самостоятельно распределили трудовые поручения. Разнообразный труд в природе доставляет детям много радости и содействует их всестороннему развитию. У дошкольников развивается интерес к трудовой деятельности, осознанное отношение к трудовым действиям. В коллективе воспитанники приучаются трудиться сообща, помогать друг другу. Дети понимают важность труда, могут оценить его результаты.

Воспитанники средней группы № 3 «Васильки» проявляют живой интерес к различным видам труда, за любое поручение берутся с охотой, доводят начатое дело до конца.

*Белоус И.А., воспитатель*



## Трудовой десант

Автор: site

01.11.2022 16:01

---

